

SPOROČILO ZA JAVNOST

V Ljubljani, 18. 05. 2023

NAPOVEDUJEMO: FESTIVAL ODPORNOSTI #SOTESKAOPEN 2023

Festival, ki proslavlja trpežnost uličnih mikroskupnosti



oblikovanje: Ee / Mina Fina in Ivian Kan Mujezinović

Festival bo letos na območjih Gregorčičeve, Slovenske, Rimske, Vegove ulice in Soteske ob podpori Mestne občine Ljubljana potekal četrtrič. Dogajanje bodo spremljale gledališke predstave, sejmi na prostem, ulični koncerti, likovne razstave, teoretski pogovori in delavnice za vse starosti. Pridružite se nam **med četrtrkom in nedeljo, 1. in 4. junija**, v kulturni četrti Soteska.

Fokus letošnjega štiridnevnega dogajanja bo program vseh 18 ponudnikov kulturnih, gostinskih in kulinaričnih storitev kulturne četrti, ki bomo združili moči in naše prostore napolnili z raznolikim dogajanjem. Ker je območje Kulturne četrti izrazito tranzitno in prehodno, bomo del festivalskega dogajanja namenili uličnemu dogajanju, ustvarjanju skupnosti na ulici in odkrivanju skritih kotičkov, ki pričarajo intimno in edinstveno doživetje.

Letošnji program ponovno vključuje predstave območnih gledališč, številne delavnice in razstave galerij v Soteski in diskurzivne pogovore z intelektualkami_ci o aktualnih temah, ki se dotikajo naše prožnostne in trpežne družbe.

Celoten program festivala: [Glej, Gledališče - Soteska](#)

O FESTIVALU ODPORNOSTI #SOTESKAOPEN

Kulturna četrt Soteska vsak začetek poletja pozdravi s Festivalom odpornosti #soteskaopen. S festivalom in njegovim programom razvijamo dolgoletni model za spodbujanje uličnega življenja naši mikroskupnosti. Festival oživlja skrita dvorišča, vzpostavlja intimna prizorišča, ulice iz tranzitnih spremeni v prostore druženja in ponuja vrhunske teoretske, umetniške in skupnostne dogodke. Tekom celodnevne programa se zvrstijo gledališke predstave, glasbeni večeri, ustvarjalne delavnice in še in še. Festival izhaja iz Kulturne četrti Soteska, ki v središču Ljubljane združuje kulturo, gostinstvo, turizem in obrtnike. Prvi ediciji festivala sta bili izvedeni v času epidemije in sta kot skupnostni odgovor odpirali zunanja in intimna prizorišča v času, ko kulturnih prireditev v notranjosti praktično nismo mogli imeti.

O KULTURNI ČETRTE SOTESKA

V kulturno četrt Soteska smo se po letih občasnih sodelovanj v začetku leta 2019 združili akterji, ki ustvarjamo na in v okolici Gregorčičeve ulice v središču Ljubljane. Soteski želimo skozi ustvarjanje skupnostnih programov vliti življenje in jo spremeniti iz tranzitne ulice v skupnostno destinacijo, ki jo združujejo pestra kulturna dejavnost, čudoviti ambientni kavarn in kulinarike ter prijetne nastanitve.

Več: [Glej, Gledališče - Soteska](#)

KDO SMO?

[Art hotel](#) - [Atelje Mojca Makuc](#) - [Black Box Studio](#) - [Center arhitekture](#) - [Delavnica Levo](#) - [Galerija Equrna](#) - [Galerija Jakopič](#) - [Gin & Juice bar](#) - [Gledališče Glej](#) - [Kavarna Bazilika](#) - [Konservatorsko središče ŠČIT](#) - [La Petit Cafe](#) - [Michel Van Mulders](#), izdelovalec in restavrator violin - [On Thai](#) - [Pizzeria Foculus](#) - [TAM-TAMova ulična galerija](#) - [UniCasting](#) - [ZVKDS, Zavod za varstvo kulturne dediščine](#)

Preberite si naše programe iz preteklih let:

[2022 - prenesi PDF](#)

[2021 - prenesi PDF](#)

[2020 - odpri spletno stran](#)

Program: Festival odpornosti #soteskaopen 2023

1.–4. junij 2023 / Kulturna četrt Soteska:

Gregorčičeva ulica, ulica Soteska, Vegova ulica, Rimska cesta in Slovenska cesta

Pridržujemo si pravico do sprememb v programu. O morebitnih spremembah programa vas bomo obveščali preko Glejeve e-poštne liste in Glejevih družbenih omrežij.

Četrtek, 25. maj I predogodek

Pomladni skok v Sotesko I voden sprehod po kulturni četrti

ob 17h I Gledališče Glej I brezplačno

Spoznajte se s Sotesko in se nam pridružite na sprehodu po naših prostorih: galerijah, hotelih, gledališčih, kafičih, skritih koticah, restavracijah, delavnicah in ustvarjalnicah. Zbirna točka je na dvorišču Gledališča Glej.

Četrtek, 1. junij

Cocktail night I celodnevna osvežitev

cel dan I Gin & Juice I 5 evrov I produkcija: Gin & Juice

Kako bolje otvoriti festival, kot s sladkimi koktejli po ugodni ceni?

Obrazi Soteske I portreti gostov

10h–11:45 in 12h–13:45 I Le Petit Café in Bazilika I brezplačno I dijaki_nje Srednje šole za oblikovanje in fotografijo Ljubljana, pod mentorstvom prof. Kaje Urh I produkcija: Delavnica Levo
Kdo se druži v četrti? V kafičih bodo utrinke lovili_e srednješolci_ke, portrete obiskovalcev_k Soteske pa bomo razstavili za vse mimoidoče.

Retrovizor I sejem vintage oblačil z glasbeno spremljavo

12h–18h I dvorišče pred Art Hotelom Ljubljana I brezplačno I Vintage Petruša in Tina I produkcija: Gin & Juice

Zaljubljenke v vintage modo bodo na sončnem dvorišču svoje najljubše kose delile z mimoidočimi. Od 15h dalje nam bo pod nebesnim svodom z zbirke vinilskih plošč sukal DJ Martin.

Projekcija filma Ena za reko: Zgodba Save in pop-up razstava Flowalking ~ Sava I projekcija, pogovor in pop-up razstava

ob 18h I Galerija Jakopič I brezplačno I produkcija: Galerija Jakopič

Projekciji bo sledil pogovor o reki Savi s producentom filma, naravovarstvenikom in ustanoviteljem gibanja Balkan River Defence Rokom Rozmanom ter z vizualnima umetnikoma Metodom Blejcem in Uno Rebić, ki sta v lanskem letu izpeljala umetniški projekt Flowalking ~ Sava. Ta bo v pop-up različici predstavljen tudi v naši galeriji.

Barbara Drev: Trki, spoji, vozlišča I otvoritev razstave

ob 19h I Galerija Equrna I brezplačno I produkcija: Galerija Equrna

Barbaro Drev zanimajo prepletanja, soočenja elementov v sliki, njihovi trki in spoji. Slikarsko polje razume kot prostor, kjer se vzpostavljajo dialogi in ustvarjajo določeni odnosi. Slike predstavljajo adaptacijo na spremenjeno telo in okolje, ki reprezentira eno določeno realnost.

#soteskalepet: O lenobi - O kapitalizmu I pogovor

ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I Tia Čiček, Ana Čigon, Aleš Mendiževc in Tadej Troha, moderira Kristina Božič I produkcija: Gledališče Glej

Občutek trenutnega časa je pogosto občutek prehodnosti, prehajanja med sočasnimi krizami in hitrimi spremembami, kjer se hitro spreminjajo tudi odnosi v skupnostih in načini, kako te odnose gradimo in za njih skrbimo. In kot da se mestoma ne zmoremo na vse odzvati. Zdi se, da kot družba iščemo čase za premor, pavzo, počitek. Kakšne odnose gradimo onkraj kriznosti in nuje in kako prakticiramo intimo? V tokratnem sklopu klepetov premišljujemo intimne odnose znotraj in onkraj ekstraktivističnih, kapitalističnih, individualističnih in konzumerističnih kozmologij in modelov.

Psiho I avtorska predstava I 40. uprizoritev

ob 20h I dvorana Gledališča Glej I 10 in 7 evrov I Domen Valič, Jaša Koceli, Davorin Lenko I produkcija: Gledališče Glej

Psiho je študija patološke osebnosti in eksperimenta, ki lahko uide izpod nadzora. Navdihnjeno po filmu in romanu Ameriški psiho, likih in delu Teda Bundyja, Metoda Trobca in seveda bolešno lepoto slovenske glasbe iz osemdesetih.

Petek, 2. junij

Obrazi Soteske I portreti gostov

10h–11:45h I Le Petit Café in Bazilika I brezplačno I dijaki Srednje šole za oblikovanje in fotografijo Ljubljana, pod mentorstvom prof. Kaje Urh I produkcija: Delavnica Levo

Kdo se druží v četrti? V kafičih bodo utrinke lovili_e srednješolci_ke, portrete obiskovalcev_k Soteske pa bomo razstavili za vse mimoidoče.

Tegli za rože I delavnica izdelave okrasnih cvetličnih loncev

17h–19h I Delavnica Levo I 10 evrov I Salto Dionys - Rok Oblak I produkcija: Delavnica Levo

Na delavnici boste spoznali_e posebno tehniko stiskanja gline v različne zanimive oblike in texture, kot božične piškotke. Izdelali_e boste unikatni cvetlični lonec in ga po peki in glaziranju vzeli_e domov. Predhodno znanje ni potrebno.

Teja Gregorič: Mali kmet v Ljubljani I otvoritev razstave in pogovor z avtorico

ob 18h I TAM-TAM Ulična galerija I Teja Gregorič I produkcija: TAM-TAM Inštitut in Gledališče Glej v sodelovanju z Društvom Soteska

Avtorica se skozi fotodokumentiranje življenja na kmetiji Novak v Savljah sprašuje o vlogi malega kmeta v Ljubljani. Na fotografijah so prikazani posamezni elementi cikla dela in življenja na kmetiji, ki na površje prinašajo vprašanja o izginjanju kmetij na račun pozidave rodovitnih površin ter odnosu družbe do nakupovalnih središč, ki izpodrivajo tržnice in lokalno pridelano hrano. Odprtje razstave bomo pospremili z druženjem in pogovorom z avtorico. Pogovor vodi Bor Pungerčič, kustos razstave.

Nina Kuclar Stikovič: deklici I dokumentarno-dramska predstava

ob 19h I dvorana Gledališča Glej I 10 in 7 evrov I Suzana Krevh, Mina Švajger, Bor Ravbar I
produkcija: Gledališče Glej

Ko se srečata deklica z vžigalicami in deklica, ki izgoreva. Predstava na oder postavi dve vzporedni zgodbi: Andersenovo pravljico in avtobiografsko izpoved avtorice v izčrpavajočem birokratskem postopku. Kaj je danes legitimno sredstvo upora?

Kako smo prišli do sem? I avtorska predstava

ob 20h I dvorišče Gledališča Glej I 7 in 10 evrov I Matej Recer in Gregor Zorc I partnerja: Moment in Gledališče Glej

Dva izjemna pripovedovalca nas povedeta v vrtinec različnih časovnih obdobij, osebnih zgodovin in zgodb svojih staršev, znancev in neznancev. Intimna pripoved, ki preči vaško solidarnost in urbanim nezaupanjem in življenje s smrtjo.

#soteskaklepet: Kako misliti status samozaposlene_ga v kulturi? I okrogla miza

ob 20:30 I dvorana Gledališča Glej I brezplačno I Kim Komljanec, Polona Torkar in Rok Vevar, moderira Lovrenc Rogelj I produkcija: Gledališče Glej

Ker skuša predstava deklici osvetliti tako odnos državnega aparata do samozaposlenih v kulturi kot tudi širšo sistemsko problematiko na področju kulture, se bomo na okrogli mizi spraševali_e, kako sploh misliti status delavca_ke v kulturi.

#soteskakonzert: Urša Kovačič I koncert

ob 21h I Gin & Juice I brezplačno I Urša Kovačič, Ademir Jusić I produkcija: Gin & Juice

Urša nas bo skozi nežne ritme in melodije popeljala v sanjske svetove, polne ljubezni in hrepenenja. Nabor pesmi se vije med čutnim soulom Corinne Bailey Rae, srčnimi skladbami Severe Gjurin in navihanimi teksti Lady Jelene. Na kitari jo bo spremljal Ademir Jusić.

Sobota, 3. junij

Razstava obrazov Soteske I razstava portretov gostov

cel dan I ulice Kulturne četrti Soteska I brezplačno I dijaki_nje Srednje šole za oblikovanje in fotografijo Ljubljana, pod mentorstvom prof. Kaje Urh I produkcija: Delavnica Levo in Gledališče Glej

Kdo se družijo v četrti? V kafičih so utrinke lovili_e srednješolci_ke, zdaj pa portrete obiskovalcev_k Soteske razstavljamo za vse mimoidoče.

3D tisk z glino I delavnica

10h–13h I Delavnica Levo I 10 evrov I Pjorkkala - Pia Groleger, Luka Pleskovič, Žan Girando I
produkcija: Delavnica Levo

Oblikovalska skupina Pjorkkala bo delila svoje znanje z 10 udeleženci_kami, ki bi se želeli_e naučiti tehnike 3D tiskanja glinenih izdelkov. Vsak_a obiskovalec_ka bo izdelal_a svojo skodelico in jo odnesel_la domov. Prijave zbiramo na Soteskinih socialnih medijih.

Sobotni brunch I brunch

11h–14h I Kavarna Bazilika I 9 do 11 evrov I produkcija: Kavarna Bazilika

Festivalsko okrepčilo v priljubljenem kafiču. V posebni ponudbi vsi domači sendviči in sveže stisnjen grenivkin ali pomarančni sok, za prave sobotne uživače_inje pa mimoza.

Soteskin sejem na soncu I ulični sejem

12h–18h I Gregorčičeva ulica I brezplačno I lokalne_i umetnice_ki I produkcija: Gledališče Glej *Sonce. Nebo brez oblaka. Prijetna senca. Some Friend skrbi za glasbeni ambient. Ulica polna stojnic in na stojnicah ... Kot kulturna četrt, ki združuje izjemno raznolike dejavnosti, ter kot festival odpornosti in skupnosti, želimo na sejmu ponuditi mesto kvalitetnim ustvarjalcem, ki verjamejo v trajnostne vrednote in z unikatnim izrazom bogatijo lokalni okoliš.*

UniOpenCasting I predstavitev in vpis v bazo

12h–18h I Gregorčičeva ulica I brezplačno I Unicasting Lejdiz I produkcija: UniCasting *In ... Akcija! Brezplačno fotografiranje s polaroidnim fotoaparatom, predstavitev dela agencije za avdicije za reklame in filme ter možnost vpisa v bazo agencije Unicasting.*

Soteska Pop Up Band I godalni koncert

ob 15h I Gregorčičeva ulica I brezplačno I Michel Van Mulders, Dejan Gregorič, Klemen Bračko, Samuel Guéret, Annemarie Glavič, Rok Grubelnik, Žiga Šercer I produkcija: Michel Van Mulders *Ob poskočnih melodijah belgijske narodne glasbe bo zaplesala cela ulica. Zaigrali nam bodo vrhunski glasbeniki z vseh vetrov, ki se že drugič vračajo na dogodek v Soteski. Vsi godalni instrumenti so izdelani v delavnici mojstra goslarja Michela Van Muldersa.*

Kirka na Jadranu I poetično popotovanje za glas in kitaro

ob 17h I Gregorčičeva ulica I brezplačno I Andraž Polič in Primož Pirnat *Odisejada po lepoti in svobodi Jadrana s priznanima slovenskima ustvarjalcema.*

Javno vodstvo po razstavi Valovanje: Vizualni dnevnik vode I vodstvo po razstavi v angleškem jeziku

ob 16:30 I Galerija Jakopič I 3 evre I produkcija: Muzej in galerije mesta Ljubljane, NOOR Images *Vabljeni, da se nam pridružite na rednem javnem vodstvu po razstavi Valovanje: Vizualni dnevnik vode, ki smo jo pripravili v sodelovanju s priznano nizozemsko fotografsko agencijo NOOR Images.*

#soteskaklepet: O drugih - O ekstraktivizmu I pogovor

ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I Gaja Mežnarič Osole in Maja Simoneti, moderira Bor Pungerčič I produkcija: Gledališče Glej

Občutek trenutnega časa je pogosto občutek prehodnosti, prehajanja med sočasnimi krizami in hitrimi spremembami, kjer se hitro spreminjajo tudi odnosi v skupnostih in načini, kako te odnose gradimo in za njih skrbimo. In kot da se mestoma ne zmoremo na vse odzvati. Zdi se, da kot družba iščemo čase za premor, pavzo, počitek. Kakšne odnose gradimo onkraj kriznosti in nuje in kako prakticiramo intimo? V tokratnem sklopu klepetov premišljujemo intimne odnose znotraj in onkraj ekstraktivističnih, kapitalističnih, individualističnih in konzumerističnih kozmologij in modelov.

Kurja omara I gledališka avtorska predstava

ob 20h I Black Box Theater I 20 evrov I Neža Bojović I produkcija: Neža Bojović, Carlos Pascual *V predstavi se nam avtorica razkriva skozi podobo rahlo nevrotične kokoši in njene obsesije z*

oblačili (ter vsemi možnimi modnimi dodatki). Kokoš v osebni izpovedi niza življenjske vrhunce in padce, predstava pa se zaključi z osvobajajočo dražbo. Z njenim izkupičkom Koka namerava plačati prostor, tonskega mojstra, lučkarja in manekenke. In če ji bo kaj ostalo, si mogoče le privoščiti tiste čevlje, ki jih je zadnjič videla v izložbi ...

S kolesom po Svetlobni gverili I javno vodstvo s kolesi
ob 21h I zbor pred Galerijo Vžigalica I brezplačno I produkcija: Svetlobna gverila
Napumpajte gume, pripravite lučke! Zapeljali se bomo po lokacijah Svetlobne gverile. Predhodne rezervacije niso potrebne.

Nedelja, 4. junij

Zadnje vodstvo po razstavi Valovanje: Vizualni dnevnik vode s kuratorko dr. Marijo Skočir I vodstvo po razstavi
ob 16:30 I Galerija Jakopič I 3 evre I produkcija: Muzej in galerije mesta Ljubljane, NOOR Images
Pridružite se nam na rednem javnem vodstvu po razstavi v družbi kuratorke dr. Marije Skočir. Razstavo Valovanje: Vizualni dnevnik vode smo pripravili v sodelovanju s priznano nizozemsko fotografsko agencijo NOOR Images in kuratorjem Stefanom Carinijem. Fotografije sledijo poti vode in so predstavljene v tematskih sklopih Izvori; Rituali; Viri; Konflikt; Premiki; Skrajnosti; Človeško telo in Radost. Posebnost razstave je, da smo jo postavili iz materialov, ki so se v 15 letih nabrali v skladišču Galerije Jakopič.

#soteskaklepet: O romantikah - O konzumerizmu I pogovor
ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I Nina Perger in Patricija Šošter, moderira Katja Stojnić I produkcija: Gledališče Glej
Občutek trenutnega časa je pogosto občutek prehodnosti, prehajanja med sočasnimi krizami in hitrimi spremembami, kjer se hitro spreminjajo tudi odnosi v skupnostih in načini, kako te odnose gradimo in za njih skrbimo. In kot da se mestoma ne zmoremo na vse odzvati. Zdi se, da kot družba iščemo čase za premor, pavzo, počitek. Kakšne odnose gradimo onkraj kriznosti in nuje in kako prakticiramo intimo? V tokratnem sklopu klepetov preiščujemo intimne odnose znotraj in onkraj ekstraktivističnih, kapitalističnih, individualističnih in konzumerističnih kozmologij in modelov.

#soteskakonzert: Miha Peskar I zaključek festivala z živo glasbo
ob 20h I brezplačno I Miha Peskar I produkcija: Gin & Juice
Festivalsko druženje bo v ritmu zaključil Miha, ki se je slovenskemu občinstvu kot samostojni izvajalec predstavil z izidom prvega singla Na pol poti nazaj, katerega je posebej zanj ustvarila Tanja Žagar.

Soteska po festivalu

Krasni nori svet I otvoritev razstave
8. 6. I ob 17h I Galerija ZVKDS I brezplačno I produkcija: Fakulteta za arhitekturo UL, spremljevalni program Center arhitekture Slovenije I do 30. 6.
Pregledna razstava študentskih projektov Fakultete za arhitekturo UL v študijskem letu 2022/23.

Soap opera I avtorska predstava I po motivih Idiota F. M. Dostojevskega
8. in 9. 6. I ob 20h I dvorana Gledališča Glej I 7 in 10 evrov I Niko Goršič, Gregor Prah, Gaja Višnar, Anže Zevnik, Marko Čeh I produkcija: Gledališče Glej
Po izpovedi kneza Miškina smo sedaj prispeli_e v Sankt Petersburg, kjer se sestane z generalom Totskim, ljubosumno Aglajo in tekmovalnim Ganjo. A Soap opera nudi drugačen pogled na njihove odnose: z edinstvenimi vizualnimi efekti in polifoličnimi dialogi nudi studiozen vpogled v njihovo podzavest.

Modeliranje glinenih stebričkov po arhitekturnih rešitvah Jožeta Plečnika I delavnica
10. 6. I ob 10h–13h I Mestni Muzej Ljubljana I 28 evrov I Katarina Toman Kracina I produkcija: Muzej in galerije mesta Ljubljane
Na delavnici modeliranja v glini, ki je namenjena odraslim začetnikom in tistim s predhodnjimi izkušnjami, boste ob mentorstvu magistre umetnosti in vodje Konservatorsko-restavratorske službe MGML Katarine Kracina oblikovali_e glinene stebričke po motivih Plečnikovih originalov in za razstavo izdelanih replik.

Pub quiz v Soteski I kviz
10. 6. I ob 18h I Gin & Juice I brezplačno I Quiz master Jure I produkcija: Gin & Juice
Glave skupaj pa pridemo do pravega odgovora! ... Skoraj vedno. Veseli hrušč in trušč se razlegata po celi sobi, ko se seštevajo točke in razkrivajo pravilne rešitve. Vabljeni_e, da kakšno pametno naumimo skupaj. Prijave se zbirajo na socialnih medijih bara Gin & Juice.

#soteskarazstave

Razstava obrazov Soteske I razstava portretov gostov
cel dan I ulice Kulturne četrti Soteska I brezplačno I dijaki_nje Srednje šole za oblikovanje in fotografijo Ljubljana, pod mentorstvom prof. Kaje Urh I produkcija: Delavnica Levo in Gledališče Glej I 3. 6.
Kdo se druží v četrti? V kafičih so utrinke lovili_e srednješolci_ke, zdaj pa portrete obiskovalcev_k Soteske razstavljamo za vse mimoidoče.

Metod Blejec: Valovanje skozi skupnostno in trajnostno I razstava
cel dan I TAM-TAM Ulična galerija I brezplačno I Metod Blejec I produkcija: TAM-TAM Inštitut in Gledališče Glej v sodelovanju z Društvom Soteska I do 1. 6.
Centralna fotografija kot nosilec triptiha ponazarja v projekt vloženi napor, ki ni zanemarljiv. Ravno trud, angažma in močna volja sodelujočih so bili namreč osnova za nastanek platforme, ki je omogočila realizacijo bogatega nabora idej, procesov, prezentacij, akcij in dogodkov, vidnih na panojih levo in desno.

Teja Gregorič: Mali kmet v Ljubljani I razstava
cel dan I Ulična galerija TAM-TAM I Teja Gregorič I brezplačno I produkcija: TAM-TAM Inštitut in Gledališče Glej v sodelovanju z Društvom Soteska I do 30. 6.
Avtorica se skozi fotodokumentiranje življenja na kmetiji Novak v Savljah sprašuje o vlogi malega kmeta v Ljubljani. Na fotografijah so prikazani posamezni elementi cikla dela in življenja na

kmetiji, ki na površje prinašajo vprašanja o izginjanju kmetij na račun pozidave rodovitnih površin ter odnosu družbe do nakupovalnih središč, ki izpodrivajo tržnice in lokalno pridelano hrano.

Žiga Korent: Prelomnica I slikarska razstava

cel dan I Galerija Soteska v Gin & Juice I brezplačno I produkcija: Društvo likovnih umetnikov Ljubljana, Gin & Juice, Art Hotel I od 1. 6. do 2. 7.

Svet je večplasten, noben človek, noben predmet, noben dogodek ni ena sama zgodba, zgodb je vedno več in ni nujno, da so usklajene. Produkcijo sestavlja več serij, ki vsaka na svoj način obravnavajo spekter človeških doživljanj in trenutkov. Od besa do sreče.

Barbara Drev: Trki, spoji, vozlišča I slikarska razstava

12h–19h I Galerija Equrna I brezplačno I produkcija: Galerija Equrna I od 1. 6. do 23. 6.

Barbaro Drev zanimajo prepletanja, soočenja elementov v sliki, njihovi trki in spoji. Slikarsko polje razume kot prostor, kjer se vzpostavljajo dialogi in ustvarjajo določeni odnosi. Slike predstavljajo adaptacijo na spremenjeno telo in okolje, ki reprezentira eno določeno realnost.

Valovanje: Vizualni dnevnik vode I fotografska razstava

10h–18h I Galerija Jakopič I 3 in 2 evra I Kuratorja: dr. Marija Skočir, Stefano Carini I produkcija: Muzej in galerije mesta Ljubljane, NOOR Images I do 4. 6.

Valovanje predstavlja idejo verižne reakcije. Pomeni, da imajo lahko majhna dejanja in dogodki daljnosežne posledice, ki se širijo kakor valovne črte v ribniku in se lahko dotaknejo življenj posameznikov, skozi generacije pa vplivajo tudi na celotno družbo.

Svetlobna gverila: NTF - Katedra za oblikovanje tekstilij in oblačil, Fakulteta za arhitekturo (UL): SOBIVANJE I svetlobna instalacija

21:30–23:30 I Soteska 8 I brezplačno I produkcija: Svetlobna gverila I do 17. 6.

Skupni projekt študentov_k ljubljanske Naravoslovnotehniške fakultete in Fakultete za arhitekturo. Monumentalno delo naglašja prostorsko transformacijo dotične mikrolokacije in s pomočjo svetlobe osvetljuje ter animira dani ambient.

Svetlobna gverila: ALUO & ASP Worclaw: Arte Programmata I svetlobna instalacija

21:30–23:30 I Ferantov vrt I brezplačno I produkcija: Svetlobna gverila I do 17. 6.

Mednarodni skupni projekt študentov_k ljubljanske ALUO ter akademije Eugeniusza Gepperta in poljskega Wroclawa. Pri arte programmata, programirani umetnosti, gre za kinetična oziroma optična in pogosto tudi izrazito participatorna umetniška dela, saj naj bi k njihovi končni formi ključno prispeval_a tudi gledalec_ka.

#soteskaklepet

O lenobi - O kapitalizmu I pogovor

1. 6. I ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I sodelujejo: Tia Čiček, Aleš Mendiževc in Tadej Troha, moderira Kristina Božič

Kako misliti status samozaposlene_ga v kulturi? I okrogla miza

2. 6. I ob 20:30 I Gledališče Glej I brezplačno I sodelujejo: Kim Komljanec, Polona Torkar in Rok Vevar, moderira Lovrenc Rogelj

O drugih - O ekstraktivizmu I pogovor

3. 6. I ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I sodelujejo: Gaja Mežnarič Osle in Maja Simoneti, moderira Bor Pungerčič

O romantikah - O konzumerizmu I pogovor

4. 6. I ob 19h I Gin & Juice I brezplačno I sodelujejo: Nina Perger in Patricija Šošter, moderira Katja Stojnić

Soteskin sejem na soncu

Anselma - Banko rezidenca - Biskvit - Brencha - Cvetulka family / Špela - Delavnica Levo - Hanin Atelje - Jona Bednjanec - Karinine Handmade - Kela - Kiss the future - Liturgy - Sanja Gracej - Tina Design

Seznam prizorišč

Art Hotel Ljubljana: Soteska 8
Bazilika: Trg francoske revolucije 5
Black box: Rimska cesta 2A
Delavnica Levo: Rimska ulica 3
Gledališče Glej: Gregorčičeva ulica 3
Galerija Equrna: Gregorčičeva ulica 3A
Galerija Jakopič: Slovenska cesta 9
Galerija ZVKDS: Trg francoske revolucije 3
Gin & Juice: Soteska 8